
CPM Campo Limpo

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025
reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal do Campo Limpo (CPM
ocorreu no auditório da Subprefeitura do Campo Limpo, localizada na Avenida Giovanni Gronchi, 
7.143, Vila Andrade, São Paulo.
59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, a reunião foi aberta
do/a Sr (a) Ivana Tenório da Silva
conselheiros e representantes da Subprefeitura. A lista de presentes segue anexada a esta ata.

A reunião foi iniciada pelo interlocutor
Ivana Tenório da Silva. 
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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA FEVEREIRO/202

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025, às 19h15, horário de Brasília, foi realizada a 
reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal do Campo Limpo (CPM

tório da Subprefeitura do Campo Limpo, localizada na Avenida Giovanni Gronchi, 
7.143, Vila Andrade, São Paulo. Conforme previsto na Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 
59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, a reunião foi aberta sob conduçã

a) Ivana Tenório da Silva e em primeira convocação e contou com a presença de 2
conselheiros e representantes da Subprefeitura. A lista de presentes segue anexada a esta ata.

A reunião foi iniciada pelo interlocutor (a) e a elaboração da ata ficou sob 

Nome Presença

Tereza Djane Arrais Presente

Michele Mariano Ausente 

Edna Maria da Silva Moreira Presente

Monica Peixoto de Azevedo Ausente 

Severino da Silva Firmino Presente

Zenaide Bernardes dos Santos Presente

Wagner de Cassio Barbosa Presente

Monica Oliveira Santos Silva Presente

Alexandre Hermínio Souza Presente

Valdecy dias Gomes dos Santos Presente

Kevin Nunes Mendonça Presente

Telisvaldo Oliveira Rios Presente

José Antonio Andrade Presente

Carlito Pires Presente

Elias Gonçalves do Carmo Presente

Tamires de Jesus Rodrigues Silva Ausente 

Jacqueline Damasceno Santos Presente

Liliane de Castro Coutinho Presente

Rinaldo Solano Lopes Presente

Suely Mastroroso Presente

Kabir Oluwagbenga Balogun Presente

Valdemir Jose Trindade Presente

 

 

/2025 

, às 19h15, horário de Brasília, foi realizada a 
reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal do Campo Limpo (CPM-CL). A reunião 

tório da Subprefeitura do Campo Limpo, localizada na Avenida Giovanni Gronchi, 
Conforme previsto na Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 

sob condução temporária 
em primeira convocação e contou com a presença de 25 

conselheiros e representantes da Subprefeitura. A lista de presentes segue anexada a esta ata. 

a ata ficou sob a responsabilidade de 
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Conselheiro (a) 

Conselheiro (a) 

Conselheiro (a) 

Conselheiro (a) 

Conselheiro (a) 

Conselheiro (a) 

Suplente 

Suplente 

Interlocutor 

Subprefeito 

Chefe de Gabinete 

Coord. de Governo Local  

Supervisora de Habitação 

Informática 

Diretora de Comunicação 

CET 

 

 
Verificaç

 
 

1. Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores
 

A abertura da reunião foi realizada pela Interlocutora Ivana Tenório da Silva. Dando continuidade 
ao relato da reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal
CL), informa-se que, após a abertura, foi realizada a apresentação dos funcionários presentes do 
poder público, da Subprefeitura e da CET.
 
Dando continuidade à reunião, a palavra foi passada ao Subprefeito Ricardo Bittar, que se 
apresentou e deu as boas-vindas
Na seqüência, o Subprefeito realizou a entrega do 
Oliveira Rios. Informa-se ainda que as posses de Tamires de Jesus Rodrigues Silva, Monica 
Peixoto de Azevedo e Michele Mariano f
 
Na seqüência, todos os conselheiros eleitos e suplentes realizaram suas apresentações.
 

2. Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto
 
Segue um resumo do processo de eleição do Coordenador:
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Rosangela Vieira de Souza Presente

Silvana Vansconcelos Presente

Bianca Amendola Presente

Juliana Souza Pires Presente

Evandro Santos da Silva Presente

Mario Jose das Neves Presente

Adriana de Oliveira Presente

Vinícius Henrique de Souza Melo Presente

Ivana Tenório da Silva Presente

Ricardo Bittar Presente

Fabiano Almeida Lopes Presente

Tereza Cristina dos Santos Presente

Daniela de Sousa Lima Presente

Dárcio Luiz Américo Silva Presente

Jacqueline Santos Oliveira Presente

Clayton Dias Presente

PAUTA ABERTA 

Verificação de quórum e leitura da pauta 

Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores; 

A abertura da reunião foi realizada pela Interlocutora Ivana Tenório da Silva. Dando continuidade 
ao relato da reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal do Campo Limpo (CPM

se que, após a abertura, foi realizada a apresentação dos funcionários presentes do 
poder público, da Subprefeitura e da CET. 

Dando continuidade à reunião, a palavra foi passada ao Subprefeito Ricardo Bittar, que se 
vindas a todos.  

Na seqüência, o Subprefeito realizou a entrega do termo de posse ao conselheiro Telisvaldo 
se ainda que as posses de Tamires de Jesus Rodrigues Silva, Monica 

Peixoto de Azevedo e Michele Mariano ficaram pendentes. 

Na seqüência, todos os conselheiros eleitos e suplentes realizaram suas apresentações.

Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto; 

Segue um resumo do processo de eleição do Coordenador: 
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A abertura da reunião foi realizada pela Interlocutora Ivana Tenório da Silva. Dando continuidade 
do Campo Limpo (CPM-

se que, após a abertura, foi realizada a apresentação dos funcionários presentes do 

Dando continuidade à reunião, a palavra foi passada ao Subprefeito Ricardo Bittar, que se 

de posse ao conselheiro Telisvaldo 
se ainda que as posses de Tamires de Jesus Rodrigues Silva, Monica 

Na seqüência, todos os conselheiros eleitos e suplentes realizaram suas apresentações. 
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Após o início da discussão sobre a 
entregues a todos os conselheiros eleitos. Quatro conselheiros se candidataram ao cargo de 
coordenador: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Rosangela Vieira de Souza, Bianca Amendola 
e o Conselheiro Evandro Santos da Silva.
 
Cada candidato teve a oportunidade de se expressar ao microfone. Em seguida, iniciou
votação. As cédulas foram recolhidas e os votos contabilizados individualmente na presença de 
todos. 
 
O resultado final concedeu a vitória à Con
elegendo-a como Coordenadora.
 
Após a eleição do coordenador (a), deu
cédulas de votação foram distribuídas a todos os conselheiros, e 
cargos de Secretário e Secretário Adjunto: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Bianca Amendola, 
Juliana Souza Pires, Silvana Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes.
 
Cada candidato teve a oportunidade de se apresentar e express
seguida, a votação foi realizada, e as cédulas foram recolhidas e contabilizadas individualmente, 
com transparência e na presença de todos.
 
O resultado final elegeu a Conselheira Bianca Amendola como Secretária. Para o carg
Secretário (a) Adjunto, houve um empate triplo entre as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Silvana 
Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes. O desempate foi realizado com base no 
critério de idade, resultando na vitória da Conselheira Silvana 
 

3. Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual
 

 
Referente ao item três da definição do calendário anual ficou acordado entre os presentes que as 
reuniões serão realizadas todas as terceiras quartas
 
* 19/03/2025 
* 16/04/2025 
* 21/05/2025 
* 18/06/2025 
* 16/07/2025 
* 20/08/2025 
* 17/09/2025 
* 15/10/2025 
* 19/11/2025 
* 17/12/2025 
 
 

4. Encerramento 
 
 
Agradecimentos a todos pela presença e participação ativa na reunião de hoje.
 
Declaramos encerrada a reuni
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Após o início da discussão sobre a eleição do Coordenador, as cédulas de votação foram 
entregues a todos os conselheiros eleitos. Quatro conselheiros se candidataram ao cargo de 
coordenador: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Rosangela Vieira de Souza, Bianca Amendola 

dro Santos da Silva. 

Cada candidato teve a oportunidade de se expressar ao microfone. Em seguida, iniciou
votação. As cédulas foram recolhidas e os votos contabilizados individualmente na presença de 

O resultado final concedeu a vitória à Conselheira Rosangela Vieira de Souza, com 11 votos, 
a como Coordenadora. 

Após a eleição do coordenador (a), deu-se início ao processo de eleição dos secretários. Novas 
cédulas de votação foram distribuídas a todos os conselheiros, e cinco deles se 
cargos de Secretário e Secretário Adjunto: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Bianca Amendola, 
Juliana Souza Pires, Silvana Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes.

Cada candidato teve a oportunidade de se apresentar e expressar suas idéias ao microfone. Em 
seguida, a votação foi realizada, e as cédulas foram recolhidas e contabilizadas individualmente, 
com transparência e na presença de todos. 

O resultado final elegeu a Conselheira Bianca Amendola como Secretária. Para o carg
a) Adjunto, houve um empate triplo entre as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Silvana 

Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes. O desempate foi realizado com base no 
critério de idade, resultando na vitória da Conselheira Silvana Vansconcelos.

Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual; 

Referente ao item três da definição do calendário anual ficou acordado entre os presentes que as 
reuniões serão realizadas todas as terceiras quartas-feiras do mês, nas seguintes datas:

a todos pela presença e participação ativa na reunião de hoje.

encerrada a reunião às 21h00min. 

 

 

 

 

eleição do Coordenador, as cédulas de votação foram 
entregues a todos os conselheiros eleitos. Quatro conselheiros se candidataram ao cargo de 
coordenador: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Rosangela Vieira de Souza, Bianca Amendola 

Cada candidato teve a oportunidade de se expressar ao microfone. Em seguida, iniciou-se a 
votação. As cédulas foram recolhidas e os votos contabilizados individualmente na presença de 

selheira Rosangela Vieira de Souza, com 11 votos, 

se início ao processo de eleição dos secretários. Novas 
deles se candidataram aos 

cargos de Secretário e Secretário Adjunto: as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Bianca Amendola, 
Juliana Souza Pires, Silvana Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes. 

ar suas idéias ao microfone. Em 
seguida, a votação foi realizada, e as cédulas foram recolhidas e contabilizadas individualmente, 

O resultado final elegeu a Conselheira Bianca Amendola como Secretária. Para o cargo de 
a) Adjunto, houve um empate triplo entre as Conselheiras Tereza Djane Arrais, Silvana 

Vansconcelos e o Conselheiro Rinaldo Solano Lopes. O desempate foi realizado com base no 
Vansconcelos. 

Referente ao item três da definição do calendário anual ficou acordado entre os presentes que as 
feiras do mês, nas seguintes datas: 

a todos pela presença e participação ativa na reunião de hoje. 
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LISTA DE PRESENÇA: 
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Próxima reunião: 
 

Ata elaborada pela 
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Próxima reunião: 16 de março de 2025 às 19h. 

Ata elaborada pela interlocutora: Ivana Tenório da Silva

 

 

 

às 19h.  

Ivana Tenório da Silva. 


